

# ТРЕТЬОМУ, ВИРІШАЛЬНОМУ — УДАРНА ПРАЦЯ

## ЗБОРИ ОБЛАСНОГО ПАРТІЙНОГО АКТИВУ

Як повідомлялося, в Кіровограді відбулися збори партійного активу. В їх роботі взяли участь члени і кандидати в члени обкому КП України, члени ревізійної комісії обласної парторганізації, перші секретарі міськкомів і райкомів партії, голови виконкомів міських і районних Рад депутатів трудящих, які не входять до складу обкому КП України і ревізійної комісії обласної парторганізації, керівники обласних організацій та установ, районних сільськогосподарських органів, голови обкомів і райкомів профспілок, міських і районних комітетів народного контролю, перші секретарі міськкомів і райкомів комсомолу, керівники підприємств, колгоспів, радгоспів, будівельних, проектних та інших організацій, секретарі первинних партійних організацій, передовики виробництва, працівники преси, радіо і телебачення.

З доповіддю «Про завдання обласної партійної організації в посиленні організаційної та масово-політичної роботи по забезпеченню виконання народногосподарського плану і соціалістичних зобов'язань 1973 року у світлі рішень грудневого (1972 р.) Пленуму ЦК КПРС» виступив перший секретар обкому КП України М. М. Кобильчак.

— Всі радянські люди, — каже доповідач, — сприйняли завдання, викладені в доповіді Л. І. Брежнєва «Про 50-річчя Союзу Радянських Соціалістичних Республік», як бойову програму творчої праці по здійсненню рішень XXIV з'їзду КПРС.

З почуттям виконаного обов'язку радянські люди вступили в третій рік п'ятирічки. І сьогодні з упевненістю можна сказати, що накреслена партією програма дальшого розвитку соціалістичної економіки і культури в цілому здійснюється успішно.

В єдиному строю з усіма радянськими людьми самовіддано працюють над виконанням історичних рішень XXIV з'їзду КПРС трудящі Кіровоградської області. Переважна більшість виробничих колективів, колгоспів і радгоспів гідно зустріли піввіковий ювілей Радянського Союзу, виконали завдання і зобов'язання. Доповідач наводить переконливі цифри, що свідчать про

досягнення працівників промисловості області. Порівняно з 1970 роком обсяг виробництва промислової продукції торік збільшився на 7,8 процента. За два роки понад план випущено 750 сіва-лок, видобуто 600 тис. тонн вугілля, вироблено 360 тис. тонн буровугільних брикетів, 107 тис. пар шкіряного взуття тощо.

Тов. Кобильчак підкреслює, що ці успіхи — результат самовідданої праці всіх робітників, інженерно-технічних працівників та службовців, результат великої організаційної і політичної роботи партійних, профспілкових і комсомольських організацій промислових підприємств.

Та це не значить, що зроблено все. Незважаючи на загальне піднесення промисловості в цілому, в діяльності багатьох підприємств, будівельних організацій є серйозні недоліки. Окремі колективи працюють неритмічно, рік у рік не виконують планів і соціалістичних зобов'язань, надто повільно підвищують ефективність виробництва. Не скрізь ведуть належну боротьбу за зниження собівартості про-

(Закінчення на 2-й стор.).



Юнати Ужгородської середньої школи-інтернату № 2 виявляють велике піклування про пернатих друзів. Вони вигодували і порозішували в шкільному саду і міському парку багато голубів. Учні 5-го класу Олександр ВАСИЛІНЕЦЬ і Володимир КОЦУР, яких ви бачите на фото, встановлюють годівницю у шкільному саду.  
А як ви, юні друзі, турбуєтесь про птахів взимку. Напишіть про це до газети.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# Молодий Комуніст

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ 9 1939 РОКУ.

Рік видання XIV  
№ 13 (1649).

ВІВТОРОК, 30 січня 1973 року

Ціна 2 коп.

## ГЛИБОКЕ ЗАДОВОЛЕННЯ

З почуттям глибокого задоволення зустрінuto в усьому світі звістку про угоду про припинення війни і відновлення миру у В'єтнамі. В заявах урядів, державних діячів, політичних партій, у повідомленнях інформаційних агентств, пресі, радіо і телебачення висловлюється радість, що ця угода повинна забезпечити мир у В'єтнамі, внести вклад у збереження миру.

Досягнення угоди про припинення вогню у В'єтнамі є великою перемогою в'єтнамського народу, який у нерівній боротьбі з агресією, незважаючи на жахливі жертви і руйнування, продемонстрував безприкладний героїзм, рішучість і віру в свої національні ідеали, підкреслює, наприклад, болгарське агентство БТА у своєму коментарі.

(ТАРС).



Молодий комуніст Геннадій Брайловський — бригадир комсомольсько-молодіжної бригади комуністичної праці імені XXIV з'їзду КПРС різників ковальсько-пресового цеху заводу «Червона зірка». Колектив, очолюваний ним, працює зараз в рахунок другого кварталу 1974 року.



## ТВІЙ ДОРОГОВКАЗ

Дзвін Кремлівських курантів сповіщав про народження третього року дев'ятої п'ятирічки. Йому передували слова:

«З твердою вірою в майбутнє, сповнена нових сил, наша країна вступає в 1973 рік. Це буде третій, вирішальний рік п'ятирічки. І від того, як він буде прожитий, настільки самовідданою і наполегливою буде праця кожної радянської людини в наступаючому році, — великою мірою залежить підсумок усього п'ятиріччя, успіх наших планів».

Країна розпочала трудову вахту, і серед тих, хто поспішає до верстака, до трактора чи на ферму, йдеш і ти. Пам'ятаєш, як у доповіді про 50-річчя СРСР Генеральний секретар Центрального Комітету нашої партії Леонід Ілліч Брежнєв сказав:

«Радянський Союз іде назустріч комунізму».

Ми знаємо — шлях до цього не буде легким. Потрібно буде напруження сил і енергії кожного з народів нашої країни і всіх їх разом. Ми знаємо — потрібна буде велика і натхненна праця, організованість, висока політична свідомість».

У радянських людей багато переваг. І одна з них, чи не найважливіша, — глибока політична переконаність, розуміння завдань, поставлених перед ними партією. Кожен день приносить нам звістку про те, що молодь бере підвищені соціалістичні зобов'язання. «Випадково по 50 центів за лінійку лішених

і по 100 центів за кукурудзу на гектарі!» — говорять механізатори комсомольсько-молодіжної тракторної бригади колгоспу «Жовтень» Новомиргородського району. У очолює кандидат в члени обкому ЛКСМУ Василь Лузанівський. «Дамо понадпланові сівалки!» — говорять молоді червонозорівці.

Обласний комітет комсомолу рекомендував вивчити досвід роботи комсомольсько-молодіжних колективів бригади різників ковальсько-пресового цеху заводу «Червона зірка», тракторної бригади колгоспу «Жовтень» Новомиргородського району та молочно-товарної ферми колгоспу «Шлях Леніна» Онуфріївського району. Тепер перед міськкомом і райкомом ЛКСМУ стоїть завдання — широко розгорнути соціалістичне змагання серед комсомольсько-молодіжних колективів області з тим, щоб кожен юнак і дівчина працювали під лозунгом «Дати державі продукції більше, кращої якості, з меншими затратами». Досвід кращих колективів повинен увійти у життя всіх молодих виробничників області.

Днями відбувся VIII Пленум ЦК ВЛКСМ. Виступаючи на ньому, перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. М. Тяжельников підкреслив:

«Обов'язок комсомолу, його першочерговий і найважливіший обов'язок — мобілізувати всю радянську молодь на успішне виконання планів 1973 року, ударною, самовідданою працею з новою силою підтвердити високе звання вірного і бойового помічника партії».

Масштаби робіт великі. Для успішного вирішення завдань потрібно значно поліпшити рівень ідейно-політичної і організаційської діяльності комітетів комсомолу. Вони повинні усіма засоба-

ми масової інформації і, перш за все, через систему комсомольської політосвіти донести зміст і значення доповіді товариша Брежнєва до широких мас молоді.

В комсомольських організаціях Гайворонського, Добровеличківського, Голованівського та інших районів, а також в місті Олександрії йде жваве обговорення важливих документів. Його супроводжує визначення конкретних завдань трудових колективів, ріст ініціативи і творчої активності молоді. Комітети комсомолу розробляють шляхи для формування у підрастаючого покоління працелюбства і добросовісності, організованості і високої свідомості, комуністичного ставлення до праці. Цю роботу потрібно негайно розгорнути в усіх комсомольських організаціях області.

Ровеснику! Перед тобою документ сьогодення — доповідь Л. І. Брежнєва на урочистому засіданні, присвяченому 50-річчю СРСР, Звернення ЦК КПРС, Президії Верховної Ради СРСР та Ради Міністрів СРСР до радянського народу, постанови ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ про розгортання Всесоюзного соціалістичного змагання серед працівників промисловості і сільського господарства, матеріали VIII Пленуму ЦК ВЛКСМ. Це — твій дороговказ. Він кличе тебе вилісти в загальнонародну справу частку свого серця, своєї душі, працювати з ентузіазмом і палкою любов'ю до соціалістичної Батьківщини. Це — твоя програма дій. Вивчи їх, пройми їх силою кожного записаного в них слова.





